

致謝辭

在論文完成的這一刻才發覺時光飛逝，轉眼間三年過去了。在研究所三年的時間內，除了學習學術知識，我也經歷了懷孕、生子，學習如何當個媽媽，對我來講，這段時間雖然是學生身份，但是心境卻成熟許多。

此論文能順利完成，首先最感謝的是我的指導教授譚丹琪老師，譚老師的耐心指導並在論文指導上逐步抽絲剝繭一直到最後的豁然開朗，對我來講這個過程是獲益良多。在帶小孩之外的有限時間內寫論文，時間壓力非常緊迫，譚老師的鼓勵讓我一直能夠撐下去把論文寫完。另外，感謝我的研究所同學—智策會行銷顧問公司的總經理茂鴻同學，無私地提供他在行銷學術上的知識，從茂鴻身上讓我體會到，人生就是不斷的學習才能累積智慧。

在 AMBA 的修業期間，是人生中有意思且有意義的一段學習經驗。在工作一段時間後再回到校園當學生，能夠清楚的知道目標與方向，與之前青少年懵懂摸索有天壤之別。與 AMBA95 級來自不同領域的同學上課討論，所激盪出來的火花，讓人欲罷不能。在懷孕期間有諸多不便，要感謝同學的貼心配合，尤其是蔡桂賓同學每每兼當書僮幫忙提書包和電腦，和坐月子期間遇到選課問題，都感謝同學幫忙解決。

我在 AMBA 除了獲得知識的寶藏，也獲得人生的珍寶---我的寶貝兒子。這三年時間雖然辛苦，但看到兒子可愛的臉後，一切辛勞都忘逝了。最後，感謝外子在這段時間的辛苦賺錢支持家庭及協助論文受訪者邀請，讓我能無憂的悠遊在學術殿堂並順利畢業。謝謝大家。

美萱

98. 7. 24

於政大圖書館